

Вырезка из газеты
АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА

от

13 АНВ 1956

Майкоп

Газета №

Ти

000

Театр кукол

На днях в Майкопе с пьесами для детей выступил краевой кукольный театр. Наиболее удачным спектаклем оказался «Аленький цветочек». Он отличался точностью и выразительностью движений кукол, их хорошим внешним видом, ясностью речи артистов. Юные зрители тепло и с большим интересом приняли его. Кроме этого, были показаны «Петушок—золотой гребешок» и «Гусенок». Несмотря на некоторые недостатки, кукольный театр имел большой успех. Приезд его в наш город был настоящим праздником для детей.

В. ЖОГИН.